Referat fra bestyrelsesmøde i Skæring Fællesråd 11. januar 2022
Deltagere: Annbritt, Liselotte, Anette, Mikkel, Pablo, Ivar, David og Michael
Fraværende: Christel
Referent: Michael
Næste møde: 8. februar 2022 (+ 15. marts 2022)
Dagsordenspunkter:
1) Godkendelse af referat fra sidste gang
2) Kort drøftelse af mødet med de andre fællesråd + inkl. afgræsning af vores område
3) Samlingspunktet i Skæring / Ved Pernille Rask Grønfeldt
4) Nyt fra
a. Trafik
b. Miljø og natur
c. Kommunikation
d. Økonomi
5) Hvordan kommer vi i gang med at drøfte strategi? / Forslag og drøftelse
6) Generalforsamlingen nærmere sig – skal der planlægges noget nu
7) Andre informationer om Skæring? Nogen der ved noget?
8) Andet

1) Referat godkendt
2) Der var en god stemning og de andre synes det var et godt initiativ. Og der var enighed om, at det kunne være godt med samarbejde, hvor det er muligt. Grænserne blev præsenteret og de andre fællesråd skulle gå tilbage til deres bestyrelser og diskutere det fremlagte forslag om grænser. Det er primært Hjortshøj og Skødstrup, det påvirker. Fællesråd Egå var enig i at grænsen mellem vores område ligger ved Tålforvej. I vores forslag er grænsen til Gl. Egå Fællesråd bevaret. Det er aftalt, at de andre fællesråd skal vende tilbage til os vedr. grænserne senest ved starten af marts.
3) Orientering om Samlingspunktet ved Camilla Hertz. De arbejder på at få en lokale man kan leje i containeren. Derudover kommer der en Café, hvortil der bliver ansat en kok. Føtex vil bidrage med fødevarer, der nærmer sig sidste salgsdato for at undgå madspild. Bag ved området kommer der en bane for bl.a. skatere, rulleskøjter mv. Samlingspunktet mangler ressourcer. Skæring Fællesråd vil gerne støtte og bakke op om initiativet, men vi kan desværre ikke tilbyde ressourcer. 
4) A) Trafik: David efterspørger et ”kommissorium”. Vil vi være udfarende/initiativtagere eller vil vi vente på at der kommer høringssvar? Vi vil gerne være initiativtagere. David indkalder snart til møde i udvalget og vil invitere trafikgruppen (dem der havde taget initiativ til at fremhæve det farlige vejkryds ved Grenåvej ved kommunalvalget) med i arbejdet. Pablo foreslår, at der arbejdes med sammenhængende stisystemer og oplyser, at der er en skolevejsanalyse på vej i øjeblikket. 
B) Miljø og natur: Har startet forsigtigt op med at kigge på to sager 1. området ved Skæring Nord og 2. Strandområdet og kystsikring. Der er fokus på at styrke og udvikle nævnte områder i Skæring og ikke kun bevarelse.
C) Kommunikation: Anette vil gerne oprette en hjemmeside hos 123hjemmeside.dk. Der er lidt praktik vedr. økonomi. Det afklares med Ivar. Anette opfordrer os til at komme med mærkesager, der kan blive kommunikeret ud.
D) Økonomi: Økonomien ser fin ud. Vi har fået 19 medlemmer. Der er nogle udfordringer med at dem, der melder sig ind, glemmer at oplyse navn ved betaling. Ivar tjekker hvornår Fællesrådet kan søge tilskud fra kommunen.
5) Vi skal alle sammen komme med mindst 1 mærkesag til næste gang, som vi synes Fællesrådet skal arbejde med. I strategiarbejdet tager vi udgangspunkt i de mærkesager vi foreslår. For at arbejde med strategi, kræver det separate møder med ét punkt på dagsordenen. Vi venter til efter generalforsamlingen med at opstarte strategiarbejdet, da eventuelle nye bestyrelsesmedlemmer skal være en del af det arbejde.
6) Næste møde bruges udelukkende på at forberede generalforsamlingen, der er planlagt til den 30. marts 2022. Ivar kontakter Ina for at spørge hende, om hun vil booke skolens festlokale (gjorde hun sidste gang).
7) –
8) Jacob Krath fra Teknik og Miljø har inviteret os til møde om Helhedsplanen for Skæring Nord. Liselotte foreslår nogle datoer til ham og vender tilbage med, hvornår det bliver. Dem i bestyrelsen, der har lyst og har mulighed for at deltage, kan være med. Mikkel vil gerne være med via Teams.


